

广州恒大排名重回亚洲第一

本报讯 据媒体昨日报道,在专业足球数据库网站FootballDatabase.com发布的最新一期足球俱乐部排行榜中,广州恒大以1620分排在世界第73位,恒大的亚洲排名超越阿尔希拉尔位列第一,这是继去年9月21日时隔402天再次完成反超。北京国安凭借联赛一波7连胜世界俱乐部排名来到第281位,亚洲排名第21位,这是国安队历史最佳排名。山东鲁能的亚洲排名为第43位。

在这份榜单中,排名世界前10位的依次是皇家马德里、拜仁慕尼黑、巴塞罗那、切尔西、

尤文图斯、马德里竞技、曼城、巴黎圣日耳曼、阿森纳以及罗马。

在中国俱乐部方面,共有8支球队跻身亚洲俱乐部排行TOP100,广州恒大超越阿尔希拉尔成为亚洲第一位,其他7个俱乐部分别是:北京国安(第21位)、山东鲁能(第43位)、广州富力(第68位)、上海上港(第86位)、天津泰达(第88位)、江苏舜天(第90位)、贵州人和(第94位)。(肥东)



巴黎大师赛 加斯奎特晋级

10月27日,加斯奎特在比赛中回球。当日,在2014ATP巴黎大师赛男单首轮比赛中,由于对手乌兹别克斯坦选手伊斯托明中途退赛,法国选手加斯奎特晋级下一轮。新华社记者 陈晓伟 摄

金球奖23人候选名单 C罗梅西领衔 皇马拜仁各6将

本报讯 昨日,国际足联在其官网上公布了金球奖23人候选大名单,C罗、梅西等悉数入围,其中皇马、拜仁各有6人入选。而从国家队层面看,世界杯冠军德国队成为最大赢家,共有6人入围。

12月1日,国际足联和《法国足球》将联合公布最终入围的3人候选名单。2015年1月12日,最终奖项将在苏黎世举行的颁奖典礼上公布。金球奖23人候选名单如下:贝尔、本泽马、迭戈·科斯塔、库尔图瓦、C罗、迪马利亚、格策、阿扎尔、伊布拉希莫维奇、伊涅斯塔、克罗斯、拉姆、马赫切拉诺、梅西、穆勒、诺伊尔、内马尔、博格巴、拉莫斯、罗本、J罗、施魏因斯泰格、亚亚·图雷。(宗和)

南非“国门”为保女友被杀细节曝光 总统震惊:必缉拿凶手

本报讯 当地时间10月26日,南非国家队和南非联赛奥兰多海盗队的门将兼队长梅伊瓦在约翰内斯堡被枪杀,并且随后在去医院的路上身亡。路透社随后在报道中曝光了大量的细节,称梅伊瓦是在女友受到生命威胁的情况下,为了保护女友而被杀害的。面对这样的事件,南非国内举国震惊,南非总统祖马发表声明要求必须将凶手缉拿归案,联赛的德比大战也宣布延期。

路透社的消息称,现年27岁的梅伊瓦当地时间10月26日在女友库马洛的家中,随后两个人突然闯进家中,向他们索要手机、钱财和其他的贵重物品。在此期间一名暴徒拿枪指着梅伊瓦女友,看到女友生命受到威胁,梅伊瓦试图保护她,最终被暴徒在胸口打了一枪,而正是这一枪导致了梅伊瓦去世。

警察局方面表示,这两名暴徒在当地时间晚上8点进入梅伊瓦女友的家中,另外一名暴徒在外面望风接应,在实施了枪杀之后,3人迅速离开现场,而梅伊瓦在被送往医院的路上不幸身亡。事件发生之后,南非全国举国震惊。南非警察署悬赏15万兰特,希望民众提供线索早日侦破案件。(雷武)



住单间 吃独食 俩护士照顾 “刀锋战士” 入狱享特权

本报讯 从案发到最终宣判整整过了20个月,南非“刀锋战士”皮斯托瑞斯(上图)被法院裁定因过失致女友斯滕坎普死亡,判刑5年。上周,皮斯托瑞斯进入监狱服刑。相关监狱管理人员接受当地媒体采访时说:“当监舍的门关上以后不久就听到了他的哭泣声,哭泣的声音很大,很多人都听见了,并且哭声一直持续着。我们觉得他直到睡着才不哭了。”在宣判的当天,国际残奥委会已经明确表示“刀锋战士”将无缘下届残奥会。

虽然被判5年,但根据判罚所引用的法律条款,皮斯托瑞斯有可能只需在监狱里服刑10个月,剩余的刑期可以在家以“软禁”的方式完成。在庭审当中,皮斯托瑞斯多次当庭崩溃,更何况走进监狱。

这还不是监狱方面最担心的问题。除了监狱的很多黑帮人士已经放出话来要强奸他以获得保护费,犯人入狱的前21天是自杀行为的高发期。据当地媒体报道,南非惩教署的高层专门开了个会,研究怎么保护皮斯托瑞斯的安全。

南非比勒陀利亚的中央监狱长仍然表示,不会给“刀锋战士”特殊待遇:“任何猜测称将会用一间监舍给一个罪犯服刑的说法都不符合实际。”但据外媒报道,皮斯托瑞斯实际上被暂时安排在监狱的“医院区”,在这个已经关押了超过7200名犯人的监狱中,只有8名犯人住在医院区。

皮斯托瑞斯在监狱的作息非常规律:早上5点半起床,7点早餐,12点午饭,下午4点晚餐。他的一日三餐都在他的牢房中进行,而不是到公共区域与其他人一同用餐。除此之外,还有两位护士负责他的生活。

“这绝对不是普通犯人可以享受的待遇。我也失去了一条腿,但是我依然生活在可以容纳38人的大监牢中。”据媒体爆料,曾经在同一所监狱服刑的残疾罪犯埃里克·维尔容透露,“即便他的精神状况恢复正常,皮斯托瑞斯也很有可能被安排进监狱的G区服刑,那是为名人准备的,是这个监狱中生活条件和安保等级第二高的区域。”据悉,医院区里还设有小型的运动中心,其中包括健身房、体育场以及保龄球馆。

“刀锋战士”这样的“惬意”牢狱生活也遭到了一些社会人士的批评,南非反暴力慈善会的CEO史密斯就对这样的优待提出了批评:“皮斯托瑞斯应该和其他残疾人罪犯一样在狱中被同等对待,他们都是凶手。这是向社会发出一个错误的信号,女性的生命到底价值几何?”(陈嘉坤)

西甲评出上赛季最佳: 皇马包揽中轴 C罗豪揽三大奖

本报讯 昨日,西甲联赛公布了上赛季各项最佳奖项的归属。C罗豪揽最佳前锋、最佳球员和最佳进球三大奖项,成了男一号。摩德里奇当选最佳中场,拉莫斯当选最佳后卫,本赛季加盟的纳瓦斯获评最佳门将,马竞主帅西蒙尼获评最佳教练,巴萨中场伊涅斯塔获评最佳进攻中场。

C罗上赛季累计打进31粒联赛进球,同时与苏亚雷斯共同分享欧洲金靴奖的荣誉。C罗还凭借上赛季主场对阵瓦伦西亚时背身脚后跟破门的进球获得了最佳进球奖,为C罗颁发奖杯的是队友J罗。

皇马中场指挥官摩德里奇力压巴萨中场布斯克茨、马竞队长加比,获得上赛季西甲最佳中场奖项,虽然联赛出场34次仅贡献1粒进球,但是他却用大师级的传球和全局观盘活了皇马全队,他的创造力也给众多评委留下了深刻的印象。

巴萨的伊涅斯塔击败科凯和拉基蒂奇,成为西甲最佳攻击中场奖项得主,35场联赛奉献3粒进球和多次助攻,小白证明自己在哈维老去后完全可以胜任全队灵魂的角色。

最佳后卫奖项被皇马副队长拉莫斯摘得,他击败米兰达和费利佩,卫冕了该奖项。在最佳门将的竞争中,今夏刚刚加盟皇马的纳瓦斯力压卡巴莱罗和库尔图瓦当选。此外,巴萨小将拉菲尼亚获得了上赛季西甲最佳年轻球员的奖项。塞维利亚的哥伦比亚前锋巴卡击败迪马利亚和内马尔当选。最佳非洲球员则是上赛季效力于格拉纳达的阿尔及利亚中场布拉希米。最佳主帅奖项被马竞的西蒙尼摘走。(凤凰)



C罗成为最大赢家,笑容满面。

超级大乐透奖池“来势汹汹” 10亿元奖池指日可待

体彩大乐透第14126期送出1注头奖之后,奖池金额继续维持在9.73亿元,已经连续7期坚挺在9亿元高位。对于来势汹汹的大乐透,许多彩民也都做好了迎战准备。他们除了期盼着下一个亿元巨奖的诞生,也对大乐透有望到达10亿元奖池充满期待。对于目前已经盘踞在9亿元高位的大乐透来讲,根据以往的经验,究竟何时能够跃升至10亿元奖池呢?

在今年5月份大乐透游戏新规则的刺激下,高涨的奖池金额给彩民频频带来惊喜。既能保证大奖中出的质量,又能使得奖池金额快速增长。随着497亿元巨奖的诞生,大乐透奖池回落至439亿元,但也就此迎来了奖池快速增长的第二个高峰期。目前大乐透奖池高达9.73亿元,只要不出现集体井喷的情况,大乐透奖池突破10亿元只是时间问题。如果大乐透头奖连续空开,按每期奖池平均增长4000万元计算,那么仅

需要1期就能突破10亿元关口,也就是周三晚开奖结束,这也是大乐透奖池突破10亿元的最快时间。

此外,超级丰盈的奖池激发了彩民的投注热情,大乐透的销量也在持续增长,曾一度达到了历史最高的2.10亿元,在高销量和高增速“双高”的环境中,大乐透奖池突破10亿元关口指日可待。平顶山今年已经陆续中出千万大奖3注,在奖池即将突破10亿元大关的同时,14124期我市彩民再次中得3注二等奖,斩获奖金174万元,百万出现,千万不远,期待我市彩民再创辉煌,掏空奖池,分享亿万人生!(体彩)

